

## 湖北科技学院 2019 年度医学生临床技能大赛成功举办

3 月 15 日，湖北科技学院 2019 年度医学生临床技能大赛在图书馆大厅隆重举行。党委书记田辉玉、校长吴基良、副校长白育庭和武汉有关专家出席本次大赛。

本次大赛由武汉大学医学部常务副部长余祥庭、华中科技大学同济医学院党委副书记彭义香等 5 名国内知名临床医学教育专家担任大赛技术指导。教务处、医学教育管理办公室主办，临床医学院、全科医学国家级实验教学示范中心承办。我校附属第一医院、附属天门医院、附属鄂州医院等 9 支代表队共 36 名选手参加比赛。此次大赛严格参照湖北省大学生临床技能大赛模式进行，设置了心肺复苏、腰椎穿刺、静脉采血等 9 项涉及临床内、外、妇、儿等多学科的技能项目。通过模拟临床工作实景，着重考查选手的临床技能操作能力和人文关怀精神。



上图：校领导、专家莅临比赛现场指导

本届技能竞赛采用云直播技术，通过数字一体化移动示教推车采集现场音视频，借助云端进行远程直播，让未能亲临现场的师生也可

通过手机观看竞赛直播画面。这是我校在“互联网+医教”上采取的一次云直播技术创新尝试。比赛中选手们发挥出了过硬的专业知识和娴熟的实际操作水平，取得了可喜的成绩。经过激烈角逐，附属天门医院代表队等4支队伍获得大赛优秀组织奖，张莹等9名老师获得优秀指导老师奖，张一凡等9名同学获得大赛单项奖，校本部2队和附属鄂州医院代表队获得本次大赛团体一等奖。

本次大赛以“尚医德，兴医术，奉学道，展风采”为主题，旨在进一步强化医学生人文关怀精神培养和“三基”训练，规范临床技能，选拔优秀选手参加全国大学生临床技能竞赛。副校长白育庭致闭幕辞。他首先代表学校向支持本次比赛的各位领导、专家裁判、指导教师、参赛选手和全体工作人员表示衷心的祝贺和感谢。他表示，通过临床技能比赛体现了医学生的职业素养、临床思维能力及临床实践技能，展现了学子过硬的专业能力和良好的精神风貌，必将进一步激励医学生认真学习，苦练技能，不断提高医疗技术水平。学校将以本次大赛为契机，重视医学生临床技能培养，增加资金支持，多多开展大学生实践动手能力的大比武、大练兵。同时，白校长衷心希望各附属医院及临床教学基地同学校一道努力打造医学专业临床技能竞争展示平台，也通过比赛展示各教学基地的临床教学质量与医学生风采，切实促进我校临床技能教学质量的提高，培养更多高素质临床医学人才，为促进健康中国、健康湖北的建设做出更大的贡献。





上图：比赛现场